[bookmark: _GoBack]Değerli Öğrencimiz,
Üniversitemize hoş geldiniz. Yükseköğreniminiz için üniversitemizi tercih ettiğiniz için sizi tebrik eder, başarılarınızın devamını dileriz.

2024 DGS yerleştirme sonuçlarına göre üniversitemize kayıt yaptırmaya hak kazanan öğrenciler, e-Devlet şifreleri ile elektronik kayıt yaptırabilir veya dilerlerse üniversitemize gelerek şahsen kayıt işlemlerini gerçekleştirebilirler.

KAYIT TARİHLERİ
- Elektronik Kayıtlar: 02-07 Ekim 2024 tarihleri arasında e-Devlet şifreleri ile www.turkiye.gov.tr adresine giriş yapılarak Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı bölümünden kayıt işlemleri yapılacaktır.

- Şahsen Kayıtlar: 02-09 Ekim 2024 tarihleri arasında Üniversitemize gelerek şahsen kayıt işlemlerini gerçekleştirebileceklerdir.
 
E-Devlet üzerinden kaydını tamamlayan öğrencilerimizden herhangi bir belge talep edilmeyecektir.

ŞAHSEN KAYIT İÇİN GEREKLİ BELGELER
1- T.C. Kimlik kartının aslı (Adayın yanında bulundurması gerekmektedir.) 
2- 4 adet 4,5 cm x 6 cm boyutunda fotoğraf
3- Adayın mezun olduğu ön lisans kurumundan aldığı diplomanın aslı veya onaylı örneği ya da yeni tarihli mezuniyet belgesi.
4- Transkript.
ŞAHSEN KAYITLA İLGİLİ BİLGİLER
a. Adayların kayıt için bizzat başvurmaları (elektronik kayıt hariç) gerekmektedir. Posta ile kayıt yapılmaz.
b. Kayıt için istenen belgelerin onaysız sureti veya fotokopisi kabul edilmez.
c. Belgeler eksik ise kayıt yapılmaz.
d. Belirtilen tarihler arasında kaydını yaptırmayan aday herhangi bir hak iddia edemez.
e. Yükseköğretim kurumları, kayıt yaptıracak adaylardan programın koşul ve açıklamalarında yer alıyorsa sağlık kurulu raporu isteyebilir. Programın koşul ve açıklamalarında bulunmaması halinde sağlık kurulu raporu istenemez.
f. Üniversiteler, gerçeğe aykırı beyanda bulunarak kayıt yaptıran adaylar hakkında gerekli yasal işlemleri yapmaya yetkilidir.

DERS KAYIT İŞLEMLERİ
Üniversitemizde dersler 16 Eylül 2024 tarihinde başlamıştır. Kayıt işlemlerinizden sonra ders kaydı yapmak için kayıt olduğunuz birim öğrenci işlerine başvuru yapınız. Ders kayıt işleminden sonra derslere katılabilirsiniz.
Akademik Takvim için tıklayınız. 

DERS MUAFİYETİ-İNTİBAK
Kayıt yaptıran öğrencilerimizin, daha önce mezun oldukları yükseköğretim kurumlarından alıp başarmış oldukları derslerden muaf sayılabilmeleri için transkriptlerini ekledikleri dilekçe ile başvuru yapmaları gerekmektedir.

HAZIRLIK SINIFI

Zorunlu yabancı dil (İngilizce) hazırlık sınıfı bulunan programlara kayıt yaptıran adayların Yabancı Dil Seviye Belirleme Sınavı ve Yabancı Dil Muafiyet Sınavı ile ilgili olarak Üniversitemiz Yabancı Diller Yüksekokulu Müdürlüğü web sayfasındaki https://ydyo.mehmetakif.edu.tr/ duyuruları takip etmeleri gerekmektedir.

MEZUN OLAMAYANALAR

Bir yükseköğretim programına kayıt hakkı kazanan ancak ön lisans programında mezun aşamasında olup staj, bütünleme veya tek ders sınavına girecek adayların da belirlenen tarihlerde yükseköğretim kurumlarına geçici kayıtları yapılacaktır. Bu adayların mezun olduklarına ilişkin belgelerini, 31 Aralık 2024 tarihine kadar yükseköğretim kurumuna ibraz etmeleri halinde, asıl kayıtları yapılacaktır. Bu tarihe kadar mezun olduklarını belgelemeyenlerin geçici kayıtları silinecek ve bu durumda olup belirlenen tarihlerde geçici kayıtlarını yaptırmayan adayların kayıtları yapılmayacaktır.
KYK YURTLARI
KYK yurt konusunda ayrıntılı bilgi için Yükseköğrenim Kredi ve Yurtlar Kurumu Müdürlüğüne başvurmaları gerekmektedir. Burdur Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü için tıklayınız. https://burdur.gsb.gov.tr/Sayfalar/1965/-1/iletisim

Ayrıntılı bilgi için kayıtlı olduğunuz birim ile iletişime geçiniz. İletişim adresleri duyuru ekindedir.
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