T.C.
BURDUR MEHMET AKİF ERSOY ÜNİVERSİTESİ
SANAT VE TASARIM FAKÜLTESİ
ÇİZGİ FİLM VE ANİMASYON BÖLÜMÜ
Ön Kayıtla Alınacak Öğrencilerin Özel Yetenek Sınav Uygulama ve Esasları
Sanat ve Tasarım Fakültesi’nin Çizgi Film ve Animasyon Bölümü’ne, 2025 - 2026 Eğitim-Öğretim Yılı için aşağıda belirtilen sayıda ve koşullarda öğrenci alınacaktır. 
	BÖLÜM/ PROGRAM ADI
	KONTENJANLAR

	
	GENEL
	ENGELLİ
	KKTC

	Çizgi Film ve Animasyon
	36
	4*
	1


* Sınav sonuçlarına göre engelli aday kontenjanının dolmaması durumunda boş kalan kontenjan sayısı genel aday kontenjanına aktarılacaktır.
1. Ön Kayıt Bilgileri

· Çizgi Film ve Animasyon Bölümüne öğrenci alımı için ön kayıtlar 04 - 17 Ağustos 2025 tarihleri arasında https://oys.mehmetakif.edu.tr/ internet adresi üzerinden yapılacaktır. Şahsen ve posta yoluyla yapılan başvurular kabul edilmeyecektir.

2. Ön Kayıt Koşulları 

· Ön Kayıt yaptırabilmek için lise veya dengi bir ortaöğretim kurumundan (kesin kayıt tarihine kadar) mezun olan ve 2025 TYT (TEMEL Yeterlilik Testi) puanı 150 (Ortaöğretim Başarı Puanı=OBP eklenmeden) veya daha fazla puan almış olan adaylar başvurabilecektir. 
· Merkezi yerleştirmeyle bir yüksek öğretim programına kesin kayıt hakkı kazanmış adaylar da ön kayıt yaptırabilecektir. 
Engelli kontenjanından; 
• Düzeltilmiş bedensel engeli %40 ve üzeri olmak üzere süreğen bedensel engeli bulunan adaylar. 
• Düzeltilmiş engeli %40 ve üzeri olmak üzere süreğen görme engeli bulunan adaylar.
 • Düzeltilmiş işitme engeli %40 veya düzeltilmemiş işitme engeli %70 ve üzeri olmak üzere süreğen işitme engeli bulunan adaylar. 
• Engel düzeyi %50 ve üzeri olmak üzere zihin yetersizliği/mental retardasyonu bulunan adaylar. 
• Engel düzeyi %40 ve üzeri olmak üzere aşağıdaki ICD kodları dahilinde otizm spektrum bozukluğu/yaygın gelişimsel bozukluk tanısı olan adaylardan; 
• F84.0: Çocukluk otizmi,
 • F84.1: Atipik otizm, 
• F84.2: Rett sendromu, 
• F84.3: Diğer çocukluk disentegratif bozukluğu (disentegratif psikoz, Heller Sendromu ve benzeri), 
• F84.5: Asperger sendromu, 
• F84.8: Diğer yaygın gelişimsel bozukluklar, olan adaylar yararlanabilir. 
Engelli kontenjanına başvuru yapabilmek için adayların, Sağlık Bakanlığının yetkilendirdiği hastanelerden alınmış ESKR veya ÇÖZGER’inin bulunması ve ilgili Yönetmelik maddesinin kapsamında bulunan tanıların ve engel düzeylerinin karşılıklarının ESKR veya ÇÖZGER’de belirtilmiş olması; sınavın yapıldığı yıl dahil son iki yıl geçerli olmak üzere hesaplanmış TYT puanının olması gerekmektedir.
· Adayların Orta Öğretim Başarı Puanları Fakülte tarafından ÖSYM’nin internet sayfasından temin edilecektir (Ortaöğretim Başarı Puanı diploma notu değildir.). 
· Liselerin Sanat ve Tasarım, Dekoratif Sanatlar, Tasarım Teknolojileri, Endüstriyel Ürünler Tasarımı, Grafik, Grafik Sanatlar, Grafik Tasarım, Grafik ve Animasyon, Grafik ve Fotoğraf, Resim, Sanat, Sanat (Resim), Seramik, Seramik Sanatı, Çini, Tasarım ve Teknolojisi ile Uygulamalı Resim alanlarından mezun olan adaylar alan içi olarak kabul edilecektir.
· Adaylardan sınav ücreti alınmayacaktır.  
3. Sınava Gelirken Getirilecek Malzeme ve Belgeler 
· Yumuşak uçlu kurşun kalem, kıskaç, ilgi ve kalemtıraş.
· Sınava Giriş Belgesi (İnternet kayıt çıktısı)*
· Kimlik (T.C. Nüfus Cüzdanının/T.C. Kimlik Kartının aslı veya pasaport) 
* Ön kaydını yaptıran aday, internet üzerinden kayıt çıktısını alacaktır. Bu belge “Sınava Giriş Belgesi” olarak kabul edilecektir. Adaylar sınav günlerinde “Sınava Giriş Belgesi” ile birlikte resmî kimlik (T.C. Nüfus Cüzdanının/T.C. Kimlik Kartının aslı, veya pasaport) belgelerini de yanlarında getirmek zorundadır. T.C. Nüfus Cüzdanı/T.C. Kimlik Kartı veya pasaportu yanında olmayan adaylar, sınavlara alınmayacaktır. 
4. Sınav Tarihi
· Özel Yetenek Sınavı 08 Eylül 2025 tarihinde yapılacaktır. 
5. Sınav Süresi

· Sınav süresi 90 dk’ dır. Sınavın ilk 30 dakikasında adayların sınav salonundan çıkması yasaktır. 
6. Sınavın Uygulanması

· Sınav; adayın görsel ve imgesel becerisini ölçme amacı ile canlı model, obje düzenlemesi veya bir imgesel konu verilerek, birini ya da hepsini kapsayacak şekilde gerçekleştirilecektir.
· Adaylar; görme, gördüğünü aktarma becerisi ve imgesel gücünü sınama amacıyla, canlı bir model ya da obje düzenlenmesinden oluşan kompozisyonu veya kendilerine verilen imgesel konuyu resim kağıdına kendilerine iletilen yönerge doğrultusunda çizeceklerdir. Çalışma 90 dakika sürecek, canlı model kullanılması halinde her 30 dakikada bir modelin dinlenmesi için 5 dakika ara verilecektir.
· Adaylara çalışmalarını yapmak üzere resim kâğıdı sınav görevlilerince dağıtılacaktır. Adaylar resim kâğıtlarının üzerinde bulunan bilgileri eksiksiz olarak tükenmez kalem ile dolduracak ve imza için ayrılan yeri imzalayacaklardır.
7. Sınav Disiplini İle İlgili Uyarılar

· Sınav sırasında uyulması gereken kurallara uymayanlar, sınav disiplinini bozanlar ve kendi yerine başkasını sınava sokanların sınavları geçersiz sayılır. Bu kişiler hakkında kanuni işlem yapılır.
· Adayların, sınav esnasında, diğer adaylar ile konuşması, malzeme alışverişinde bulunması veya birbirlerinin çalışmaları hakkında yorum ve eleştirilerde bulunması kesinlikle yasaktır.
· Adaylar sınav süresince, modelin ara vermiş olduğu durumda dahi, sınav salonunu kesinlikle terk etmeyeceklerdir. 
· Sınavlar sırasında, hiçbir görevli öğretim elemanının aday öğrencilerin çalışmalarıyla ilgilenmesi, eleştirmesi ya da düzeltme yapması kesinlikle yasaktır.
· Sınav salonuna telefon, tablet ve benzeri akıllı cihazlar kesinlikle alınmayacaktır. 
8. Sınavın Değerlendirilmesi
· Adayların yaptıkları çalışmalar jüri üyeleri tarafından 100 puan üzerinden hesaplanacaktır. 
· Adayın özel yetenek sınav puanı; 49 puan ve aşağısı olanlar değerlendirmeye alınmayacaktır.
· Adayın elde etmiş olduğu bu puan, özel yetenek sınav puanını oluşturur.
· Tüm adayların, jüriden aldıkları Özel Yetenek Sınav Puanları, Dekanlıkça oluşturulan Hesaplama Komisyonuna imza karşılığı teslim edilecektir.
· Adayın “Özel Yetenek Sınavı” ile Çizgi Film ve Animasyon Bölümü’ne yerleştirilmede esas alınacak “Yerleştirme Puanı (YP)” aşağıda gösterilen formüle göre hesaplanacaktır. Formülde Yerleştirme Puanının hesaplanmasında ÖSYM tarafından düzenleme yapılması durumunda değerlendirme, yeni formüle göre yapılacaktır. 
a. Aday aynı alandan geliyorsa; (30/03/2012 tarihi itibarıyla bir mesleğe yönelik program uygulayan ortaöğretim kurumlarından mezun olan veya belirtilen tarih ve öncesinde öğrenim görmekte olan öğrenciler için uygulanacaktır. İlgili öğretim kurumuna 30.03.2012 tarihinden sonra kayıt olan adaylar için uygulanmayacaktır.)

Yerleştirme Puanı (YP)= (0.55×ÖYSP×5)+(0,12×OBP)+(0,45×TYT‒P)+(0,06×OBP) 
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b. Aday diğer alandan geliyorsa;
Yerleştirme Puanı (YP) = (0.55×ÖYSP×5)+(0,12×OBP)+(0,45×TYT‒P)  
· Engelli adaylar [bedensel engelli, görme engelli, işitme engelli, MR (mental retardasyon) ile “yaygın gelişimsel bozukluklar” (otizm spektrum bozuklukları (OSB), Asperger sendromu, RETT sendromu, dezintegratif bozukluklar ve sınıflanamayan grupta yer alan yaygın gelişimsel bozukluklar] TYT puanları değerlendirmeye katılmadan (ÖSYM Kılavuzlarında yer alan Yerleştirme Puanı hesaplamasındaki formül kullanılmadan) “Özel Yetenek Sınavı” puanına göre değerlendirilecektir. 
· 2024 YKS puanı ile bir yükseköğretim programına yerleştirilen veya özel yetenek sınavı sonucu kayıt olan adayların, “Ortaöğretim Başarı Puanları” ile ilgili katsayıları yarıya düşürülecektir. Adaylar “Yerleştirme Puanları (YP)”na göre en yüksek puandan başlamak üzere sıralanıp, kontenjan sayısı kadar aday, sınavı kazanmış sayılacaktır. 
· KKTC adayları kendi aralarında değerlendirme yapılacak ve kazanan adaylar ilan edilecektir. 
9. Sınav Sonuçlarının İlanı 

· Kesin kayıt yaptırmaya hak kazananların listesi tamamlanınca, değerlendirmeye girebilen adaylardan varsa kontenjan sayısı kadar yedek aday adı da listede ilan edilir.
· Listeler, Dekanlıkça ilan edilmesi duyurulan yer ve tarihte ertelenmeksizin, değerlendirme komisyon üyelerinin ad ve imzası olmadan Dekanlığın imzası ile açıklanır.
· Belirlenen tarihler arasında asıl adayların kayıtları yapılacaktır. Kontenjanların dolmaması hâlinde ilan edilen yedek aday listesinden kayıtlara devam edilecektir. Yedek listeleri Fakülte’nin internet sayfasında (stf.mehmetakif.edu.tr)  ilan edilecektir. 
10. Kılavuzda Yer Almayan Durumlar 
· Bu kılavuzda yer almayan konularda 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu, Yükseköğretim Kurulu Kararları, Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Sistemi Kılavuzu hükümleri, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Önlisans ve Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği ve Senato Kararlarına göre işlem yapılır. Kılavuzda belirtilen konuların, Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Sistemi Kılavuzunda farklı şekilde yer alması durumunda ÖSYM Kılavuzu hükümleri uygulanır. 
11. Notlar: 
· Sınavlarda adaylara, Dekanlık tarafından 35x50 cm desen kâğıdı ve altlık verilecektir. 
· Sınavın başlamasından 30 dakika sonra gelen adaylar Sınav Salonuna kesinlikle alınmayacaktır. 
· Adaylar, yukarıdaki yazılı koşulları kabul etmiş sayılacaktır.
